

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Alpolgármestere**

**Előterjesztés
a Közművelődési Bizottság részére
a Kocsis Sándor Sportközpont 2020. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóról**

I. Tartalmi összefoglaló

A Kocsis Sándor Sportközpontban (a továbbiakban: Sportközpont) vezetőváltásra került sor 2020. június 1-jén. A Sportközpont új intézményvezetője, Kuróczi Pál 2021. február 26-án benyújtotta az intézmény 2020. évi szakmai beszámolóját, amely az előterjesztés 2. melléklete.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy a Sportközpont a feladatait a székhelyén és a telephelyein egyaránt az elmúlt évben a jóváhagyott költségvetési keretek között látta el. A járványügyi helyzet okán a telephelyek 2020. március 16-ától május 4-éig zárva tartottak, 2020. november 11-e óta pedig korlátozottan, kizárólag az igazolt sportolók számára vannak nyitva.

A koronavírus-járvány okán a 2020. február 29-én megrendezett Kőbányai Jeges Nap kivételével elmaradtak a „Mozdulj Kőbánya!” 2020 programsorozat sporteseményei és a Kőbányai Óvodás Sportnapok, valamint az érzékenyítő programok. A pandémia okán a senior korosztálynak szervezett programok (időskorúak tornája) nagy része elmaradt a Budapest X. kerület, Bihari és az Ihász utcai sporttelepeken.

2020 júniusában a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Magyar Labdarúgó Szövetség együttműködésében megnyílt a többfunkciós rekortán sportpálya a Medveszőlő utcában. Átadásra került továbbá 2020 júliusában az Önkormányzat és az Aktív Magyarországért Felelős Kormánybiztosi Iroda összefogásában Kőbánya legújabb rekortán futóköre a Sportligetben. A pályaátadó rendezvényeket a Sportközpont bonyolította le. 2020. augusztus 15-én került megrendezésre 71 csapat részvételével a Kőbányai Streetball Fesztivál, amely rendezvény az Önkormányzat, a Budapesti Kosárlabda Szövetség és a Streetball Szervező Iroda közös együttműködésében valósult meg.

A felújítási munkálatokat követően 2020. november 30-án sor került az Újhegyi Uszoda és Strandfürdő műszaki átadására. 2020-ban a strandfürdő rész nem üzemelt, az uszodai részben pedig 2021. január 4-étől tartják edzéseiket a sportegyesületek.

A Sportközpont hagyományosan 2020. június 26-ától július 5-éig bonyolította le 111 fő gyermek részvételével a Diáksport tábort és 48 fő táborozó részvételével 2020. július 20-ától 31-éig két turnusban a Sportismereti tábort.

A Sportközpont a koronavírus-járvány ellenére mindent megtett annak érdekében, hogy a feladatait zavartalanul ellássa, Kőbánya sportéletét koordinálja és a telephelyeit gazdaságosan üzemeltesse. Az intézmény a feladatok ellátásához rendelkezésre álló költségvetési előirányzatot takarékosan, tervszerűen használta fel.

II. Hatásvizsgálat

A költségvetési szerv éves beszámolójának elkészítése az Önkormányzat által meghatározott feladat, amelynek keretében a költségvetési szerv tevékenységének ellenőrzésére és értékelésére kerül sor.

III. A végrehajtás feltételei

A beszámoló elfogadása a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 5. pont 5.2. alpontja alapján a Közművelődési Bizottság hatásköre.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, időbélyegző szerint

Radványi Gábor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szabó Krisztián
jegyző

1. melléklet az előterjesztéshez

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének
Közművelődési Bizottsága**

.../2021. (III. 23.) határozata

a Kocsis Sándor Sportközpont 2020. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóról

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Kocsis Sándor Sportközpont 2020. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.